

Igra je naša mjera



**sezona
2021./22.**

**gradsko
kazalište
lutaka
rijeka**

60

godina

SEZONA 21/22

Igra je naša mjera

U godinama kada mjere sve određuju, i poštojući ih, ne zaboravljamo na onu svoju, iskonsko kazališnu - igru. Iz igre kreće život, a naš život jesu scena i lutke. Lutke vam u ovoj sezoni donose svoje priče, iz davnina, iz romana, slikovnica, iz srca i iz mašte.

Donose vam i razne radionice, koje već volite, i neke nove koje ćete sigurno uz nas zavoljeti. U godini čitanja, lutke i lutkari posebnu pažnju posvećuju i ljubavi prema slovima u kojima se priče skrivaju i čekaju da ih otkrijete.



Budite dio naše lutkarske i kazališne igre kroz predstave i radionice, kreativnost i umjetnost!

Vaši lutkari

Premijerni program

Tamara Kučinović: **Srce veće od mene samog**

L. Frank Baum: **Čarobnjak iz Oza**

Jelena Pervan / Jelena Brezovec: **Mrljek i Prljek**

Reprizni program

Jiri Jaroš: **Tri prašćića 2+**

Branko Ćopić: **Ježeva kućica 2+**

Hervé Tullet / Bernard Friot: **Oh La La 3+**

Ivana Đula i Milica Sinkauz: **Sretna kućica 3+**

Jelena Tondini: **Wanda LaVanda 3+**

Jelena Tondini: **Nove zgode Wande LaVande 3+**

Braća Grimm – V. Balen Spinčić:

Izgubljena priča: Ivica i Marica 3+

Ivana Đula i Milica Sinkauz: **Avanture maloga Juju 3+**

Ela Peroci: **Maca papučarica 3+**

Vedrana Balen Spinčić: **Moj prijatelj Mraz 3+**

David Petrović: **Palačinka mog života 4+**

Braća Grimm – V. Balen Spinčić: **Snjeguljica d.d. 4+**

Ivana Brlić-Mažuranić: **Šuma Striborova 5+**

Nina Mitrović: **Flekavac 5+**

Tin Grabnar: **Dobar tek! 5+**

Tamara Kučinović: **Zamrznute pjesme 6+**

H. C. Andersen: **Carevo novo ruho 6+**

Ciklus pričopredstava

H. C. Andersen: **Mala sirena 4+**

Pika Vončina: **Četiri godišnja doba 3+**

Almira Štifanić: **Čarobna svirala 3+**

Edukativno kreativni program

Teatromanija **10+**

Lutkoфор **6+**

Reci lutka! **4+**

Wandina mala radionica **4+**

Od slova do smisla: **Kazalište čitanja 7+**

PREMIJERE

Tamara Kučinović

Srce veće od mene samog

redateljica: Tamara Kučinović

Zagrljaj je u vrijeme pandemije postao vredniji od suhog zlata. Stoga predstava 'Srce veće od mene samog' progovara o veoma važnoj temi koja se pomalo uvukla među ljude u doba komercijalizma i izvanjskih stvari, a to je strah od ljubavi, ili strah od zagrljaja. Strah od ljubavi je najveći čovjekov neprijatelj. Stoga je važno da upravo u ovom trenutku progovorimo o tome koliko je važna bliskost, koliko je važan zagrljaj i koliko je važno povjerenje. O ovoj temi predstava progovara kroz lik medvjeda Urse koji voli grliti druge životinje jer ima srce veće od bilo koga, u njegovo srce stanu svi i za svakoga unutra ima ponešto. Treba samo zatvoriti oči, zagrliti se i duboko disati. Jesmo li spremni za to?

L. Frank Baum

Čarobnjak iz Oza

redateljica: Biserka Kolevska

U ovoj najpoznatijoj modernoj bajci, punoj napetosti i emocija, krećemo s djevojčicom Dorothy na put spoznaje popločan brojnim preprekama, susrećemo se s mnogim problemima, upoznajemo njene nove prijatelje te shvaćamo da kroz zajedništvo možemo pobijediti i nemoguće. Fantasični likovi kao što su vještice, Limeni, Strašilo i Lav ukazuju nam da ljubav, mudrost i hrabrost već leže u nama, samo ih trebamo pokrenuti i vjerovati u vlastite sposobnosti. Čarobnjaci koji drže svu moć u rukama i vladaju svijetom smo zapravo mi sami. Ova već generacijama popularna bajka

uči nas hrabrošći, neodustajanju od cilja što nas uvijek tjera da idemo dalje, te u svome prijenosu u lutkarski medij predstavlja intrigantno štivo za nova, suvremena scenska čitanja.





02 / 2022

Jelena Pervan / Jelena Brezovec

Mrljek i Prljek

redatelj: David Petrović

Urnebesno zabavan i duhovit serijal *Mrljek i Prljek* Jelene Pervan i Jelene Brezovec, sastoji se od četiri slikovnice koje su ujedno poučne priče za djecu o higijeni. Glavne uloge u njima imaju Mrljek i Prljek, dvije zločkaste bakterije koje obožavaju sve što je 'mrljavno, prljavo, bljakasto, fujkasto, sluzavo i smrdljivo'. Uz to ova dva šašavca su i trapavi, zbunjeni, nestašni i nespretni, rade ono što ih veseli, ali uvijek pretjeruju i sami sebi zakuhaju neku kašu, pa tako brzo i lako osvajaju naše simpatije jer na kraju nisu nikakvi 'bauci' kojih se djeca trebaju bojati. Kao što će na kraju priče djeca naučiti da bauk nije niti oprati kosu, zube ili ruke. A to će sve saznati prateći lude avanture kroz koje su prolazili Mrljek i Prljek, dok su obitavali na neopranoj kosi djevojčice Rite, pokvarenom zubiću dječaka Lovre i prljavim ručicama djevojčice Nore.

UZ SVEVREMENSKE STIHOVE I NOTE

U 2022. s Ježurkom Ježićem!

Kulturna slikovnica o ljubavi prema vlastitom domu ma kakav god on bio autora Branka Ćopića izdana je prije više od 70 godina i dan danas je dio dječje knjižnice u gotovo svakom domu. Na pozornici GKL-a u formi mjuzikla s glazbom Hrvoja Hegedušića 2021. slavi svoju jubilarnu 20. obljetnicu, a s Ježurkom već ćete tradicionalno ispratiti staru godinu i dočekati novu. Neizostavni dio proslave svakako je veseli Djed Božićnjak, druženje s njim kao i s Ježurkom te ostalim likovima iz predstave.

26. Revija lutkarskih kazališta

2. – 11. studeni 2021.

Ljubav prema lutkarstvu i kazalištu za djecu već niz godina svoj sukus nalazi u festivalskom životu, a u Rijeci je to Revija lutkarskih kazališta. Prvi tjedan studenoga već 26. godinu zaredom bit će okupiran lutkarima i njihovim predstavama. Predstave se izvode u Gradskom kazalištu lutaka Rijeka, Dječjoj kući i HKD-u na Sušaku na čijim će pozornicama prošetati likovi iz poznatih bajki, priča, stripova, romana za djecu, kao i neki sasvim novi koji će tek postati poznati. Uz zanimljiv popratni program u vidu izložbi, radionica i filmskih projekcija, na Reviji će publika imati jedinstvenu priliku vidjeti desetak predstava iz zemlje i inozemstva, a za svačiji ukus i uzrast ponešto. Na Reviji ćemo proslaviti i 20 godina od premijere naše kultne predstave 'Ježeva kućica' koja uvijek i u sva vremena puni naše gledalište, s nezamjenjivom Karin Fröhlich u naslovnoj ulozi.

NOVI RADIONIČKI PROGRAMI

Od slova do smisla: kazalište čitanja

Pričopredstavljam / Pjesmočitanje / Sretna slova

Djeca se često susreću s tekstovima i lektirnim naslovima koje teško čitaju s razumijevanjem. Kako se kazalište bavi

iščitavanjem suštine teksta, onoga što je skriveno u podtekstu i riječima autora, osmislili smo tri radionice koje spajaju čitanje s djeci primjerenom kazališnom umjetnošću i koje im pomažu da otkrivaju ljepotu čitanja i skrivenih svjetova literarnih djela. Svaka pojedina radionica obrađuje različitu vrstu literature za djecu, poglavito slikovnice i dječju poeziju, bavi se pronalaženjem smisla ponuđenog sadržaja, uči ih čitati s razumijevanjem i interpretativno čitati te ukazuje na razne mogućnosti koje književnost nudi i kako je utkati u kazališni izraz. Projekt je podržan od strane Ministarstva kulture RH.

AUTORI I VODITELJI:

Petra Šarac, Vedrana Balen Spinčić, Damir Orlić i Zlatko Vicić

Pogodnosti

Obiteljski sezonski paketi

Prašćići i Maslačak

u prodaji od 1. rujna 2021.

Paket **Prašćići 2 — 110,00 kn**

obuhvaća ulaznice za 3 predstave za 2 osobe

Paket **Prašćići 3 — 170,00 kn**

obuhvaća ulaznice za 3 predstave za 3 osobe

Paket **Prašćići 4 — 225,00 kn**

obuhvaća ulaznice za 3 predstave za 4 osobe

Paket **Maslačak 2 — 190,00 kn**

obuhvaća ulaznice za 5 predstava za 2 osobe

Paket **Maslačak 3 — 280,00 kn**

obuhvaća ulaznice za 5 predstava za 3 osobe

Paket **Maslačak 4 — 375,00 kn**

obuhvaća ulaznice za 5 predstava za 4 osobe

Kupnjom paketa ostvaruje se popust na ulaznice od 25%!

Predstave u sezonskim paketima biraju se po vlastitom izboru iz redovnog repertoara GKL-a u sezoni 2021./2022.

uz obaveznu prethodnu rezervaciju mjesta. Informacije, rezervacije i najave kupnje paketa na:

blagajna.gklri@gmail.com.

Pretplate za osnovne škole

Ove sezone Kazalište ponovno nudi pretplatničke pakete za osnovnoškolce – **Tintilinić i Gulliver!** Svaka škola tj. razred odabire po tri predstave ili 2 predstave i 1 radionički program za izvođenje u Kazalištu i Dječjoj kući.

Za sve informacije možete se javiti na **mail**

propaganda@gkl-rijeka.hr, telefon 051 325 680 ili mobitel 091 325 6817.

Informacije o radu kazališta i kupnji ulaznica

Gradsko kazalište lutaka Rijeka nalazi se na adresi **[Blaža Polića 6 u Rijeci](#)** (slijepa ulica okomito na Krešimirovu, iznad Indexa). Blagajna Kazališta je u istoj ulici **[na broju 3](#)**, prije ulaza na tržnicu Brajda. Informacije o kupnji i rezervaciji ulaznica od ponedjeljka do petka od 14 do 16 sati na broj 091 / 325 6812.

Kupnja ulaznica se preporučuje preko portala **www.mojekarte.hr**. Rezervacije i prodaja ulaznica u slobodnoj prodaji vrše se i na blagajni na mail **blagajna.gklri@gmail.com**. Blagajna je za publiku otvorena sat vremena prije svake izvedbe. Rezervirane ulaznice treba podignuti **[najkasnije dan prije izvedbe](#)**.

Rezervacije termina za organizirani dolazak u Propagandi:

— 051 / 325 680

— propaganda@gkl-rijeka.hr , ana.susic@gkl-rijeka.hr

Rezervacije i informacije o otkupu predstava za tvrtke na gornje kontakte Propagande.

Cijene ulaznica predstava u redovnom programu:

- 25,00 kn po osobi u slobodnoj prodaji
- 20,00 kn po osobi u organiziranom dolasku

Posebna napomena

Kazalište za predstave u slobodnoj prodaji prati i poštuje sve epidemiološke mjere i preporuke koje se odnose na javna okupljanja. S obzirom na stalne promjene, aktualnosti će biti redovno objavljivane na mrežnim stranicama Kazališta – www.gkl-rijeka.hr

Izdavač

Gradsko kazalište lutaka Rijeka
Rijeka City Puppet Theatre
Blaža Polića 6, 51000 Rijeka, Croatia

Za izdavača: ravnateljica Magdalena Lupi Alvir

Urednica: Vedrana Balen Spinčić

Grafičko oblikovanje: Studio Cuculić

+385 51 325 680

gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr

www.gkl-rijeka.hr

www.facebook.com/gkl.rijeka

Instagram profil: GKL Rijeka – [gkl_ri](#)

Kazalište zadržava prava promjene programa.

GKL Rijeka član je strukovnih udruženja: UNIMA i ASSITEJ

GKL Rijeka član je Europske mreže SMALL SIZE te regionalne mreže Od malih nogu.



Republika
Hrvatska
Ministarstvo
kulture
Republic
of Croatia
Ministry
of Culture



**GODINA
ČITANJA
2021**



primorsko
županija goranska